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1402 دنفسا 20
Sunday, March 10, 2024

1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

86 لاس قوقح بیرض لودج

ـه37150 ت /11008 :هرامش
28/01/1386 :خیرات
:تسویپ

روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

همانرب و تیریدم نامزاس ،ییاراد و یداصتقا روما ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 22/1/1386 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
ماظن نوناق )22(هدام هرصبت و )6(هدام و )1(هدام )4(هرصبت دانتسا هب و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب و روشک یزیر
نامدختسم قوقح لقادح و رثکادح هب طوبرم ینوناق هحیلا )8( هدام و -1370 بوصم – تلود نانکراک تخادرپ گنهامه
نانکراک یایازم و قوقح ندومن یقطنم و لیدعت روظنم هب نینچمه و -1358 بوصم -تمدخ هب هدامآ و هتسشنزاب و لغاش
:دومن بیوصت تلود
لایر )454( راهچ و هاجنپ ودصراهچ 1/1/1386 خیرات زا یروشک مادختسا نوناق )33( هدام عوضوم قوقح لودج بیرض -1
.دوش یم ن�عت
و تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم ناریگب هفیظو و ناگتسشنزاب مامت هفیظو و یگتسشنزاب قوقح -2
خیرات زا ،تسا هدش رارقرب 1385 لاس نایاپ ات هک حلسم یاهورین نیناوق و یروشک یگتسشنزاب قودنص ناکرتشم

.دبای یم شیازفا )%5( دصرد جنپ نازیم هب 1/1/1386
لایر )1,500,000(رازه دصناپ و نویلیم کی ،1/1/1386 خیرات زا هدش دای ینوناق هحیلا )2(هدام عوضوم قوقح لقادح -3
.دوش یم ن�عت
همان بیوصت نیا )3(دنب ربارب تفه ،1/1/1386 خیرات زا روبزم ینوناق هحیلا )1( هدام عوضوم عوضوم قوقح رثکادح -4
.دوش یم ن�عت
قوف غلابم رب هولاع ،تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق )9(هدام عوضوم دلاوا و یدنم هلیاع یاه هنیزه کمک -5
.دوش یم تخادرپ
و )1( یاهدنب یارجا زا سپ دنفظوم ییارجا یاههاگتسد ،تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق )6(هدام دانتسا هب -6
هداعلا قوف ،قیبطت توافت ،قوقح لماش(نانآ یایازم و قوقح عومجم هک دوخ لغاش نیمدختسم هب ،همان بیوصت نیا )3(
یغلبم دشاب لایر )3,000,000( زا رتمک ای لداعم )تخادرپ گنهامه ماظن نوناق )6(هدام عوضوم یاه هداعلا قوف و لغش
ماظن نوناق )1(هدام عوضوم لودج یانبم قوقح لقادح )%150( نازیم هب هناهام "لیدعت هداعلا قوف " ناونع تحت
هب تبسن شیازفا لایر )300,000(ره یازا هب نیلغاش ریاس دروم رد .دنیامن تخادرپ تلود نانکراک قوقح تخادرپ گنهامه
.دش دهاوخ هتساک هداعلا قوف نیا زا )%10( دصرد هد ،لایر )3,000,000(
هب راک و زاس نیمه اب ار روکذم غلابم لداعم ،همان بیوصت نیا )2(دنب یارجا زا سپ دنفظوم دنب نیا لومشم یاههاگتسد
.دنیامن تخادرپ دوخ ناریگب هفیظو و ناگتسشنزاب
و ینف شزومآ نایبرم ،شرورپ و شزومآ ناملعم یدنب هقبط حرط لومشم نیلغاش دروم رد لیدعت هداعلا قوف بیرض -هرصبت
یانبم قوقح لقادح )%300( نازیم هب )ناکشزپ یانثتسا هب ( نامرد و یتشادهب هتسر یدنب هقبط حرط نیلومشم و یا هفرح
یم ن�عت )6( دنب رد ررقم تابیترت ریاس تیاعر اب و تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق )1( هدام عوضوم لودج
.دوش
دای ینوناق هحیلا لومشم یاههاگتسد مامت ناریگب هفیظو و ناگتسشنزاب و نامدختسم دروم رد همان بیوصت نیا دافم -7
.تسارجلاا مزلا ،تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق )12(هدام رد روکذم یتلود تاسسوم هلمج زا ،هدش

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس

) 85 ( هدام تاررقم قبط ار قلعتم تایلام دنا فلکم نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننکتخادرپ – 86 هدام
... نوناق نیا

1386/01/28 :دنس خیرات
ـه37150 ت /11008 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هنلااس تیفاعم نازیم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا یگنوگچ صوصخ رد
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شیازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تیفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
قوقح تیفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تیفاعم*
یتلود ریغ یمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس

ـه37150 ت /11008 :همانشخب
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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